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ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ  52ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΗΣ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ 
ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ 

ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ, 16 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2015 
ΜΕΡΟΣ Α 

 

Αρ. 
Απόφασης 

ΣΥΖΗΤΗΣΗ-ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ 
 

ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΗΜΕΡ. 
ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ

 

52/ΣΥΓ/2 ΑΠΟΦΑΣΗ: 
 
Η Σύγκλητος αποφάσισε κατά πλειοψηφία (23 υπέρ, 2 αποχές) 
όπως οι Πρυτανικές Εκλογές διεξαχθούν στις 30 Νοεμβρίου 2015. 
Τελευταία μέρα υποβολής των υποψηφιοτήτων είναι η 16η  
Νοεμβρίου 2015 και η τελευταία μέρα δημόσιων παρεμβάσεων 
των υποψηφίων είναι η 23η Νοεμβρίου 2015. 
 
Η αλλαγή της ημερομηνίας διεξαγωγής των Πρυτανικών εκλογών 
κατέστη αναγκαία ως αποτέλεσμα των αποφάσεων της Συγκλήτου 
και του Συμβουλίου όπως ληφθεί γνωμάτευση από τον ανώτατο 
ανεξάρτητο θεσμό του Γενικού Εισαγγελέα ως προς το ποιοι 
δικαιούνται να υποβάλουν υποψηφιότητα για θέση Αντιπρύτανη. 
Επιπρόσθετα, η αλλαγή της ημερομηνίας θα δώσει την ευκαιρία 
στους φοιτητές να διεξαγάγουν τις εκλογές προς ανάδειξη των 
νέων εκπροσώπων τους στα Συμβούλια Τμημάτων και στα 
Συμβούλια Σχολών. 
 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ: 
 
Σχετικά με την πρόνοια του Νόμου ότι στο Συμβούλιο Τμήματος 
μετέχουν τόσοι εκπρόσωποι των ενταγμένων μελών ΔΕΠ, ώστε ο 
αριθμός τους να είναι ο πλησιέστερος ακέραιος αριθμός προς το 
πενήντα τοις εκατόν του αριθμού των εκλεγμένων μελών ΔΕΠ, η 
Σύγκλητος αποφάσισε κατά πλειοψηφία (19 υπέρ, 7 αποχές) όπως 
το ποσοστό 0.5 στρογγυλοποιείται προς τον ακέραιο που 
ακολουθεί π.χ. το 6.5 θα γίνει 7.  
 
Ο Καθ. Π. Θεοδοσίου αιτιολόγησε την αποχή του στη βάση των 
επιχειρημάτων που είχε αναπτύξει κατά τη συζήτηση του θέματος. 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ: 
 
Σχετικά με την πρόνοια του Κανόνα του Πανεπιστημίου Κύπρου 
που κατ΄ αναλογία εφαρμόζεται στο ΤΕΠΑΚ ότι «αν το μέλος του 
ακαδημαϊκού προσωπικού στο οποίο χορηγείται άδεια χωρίς 
αποδοχές χρονικής διάρκειας ενός ακαδημαϊκού έτους, συμμετέχει 
σε Συμβούλιο Τμήματος, σε Συμβούλιο Σχολής, στη Σύγκλητο, 
στο Συμβούλιο, ή σε Επιτροπές, τότε γίνεται αντικατάστασή του, 
για το υπόλοιπο της θητείας του», η Σύγκλητος αποφάσισε κατά 
πλειοψηφία (23 υπέρ, 3 αποχές) όπως τα μέλη ΔΕΠ που (θα) 
απουσιάζουν με άδεια άνευ απολαβών για ένα ακαδημαϊκό έτος ή 
περισσότερο, εξαιρεθούν από το εκλογικό σώμα. 
 
Βάσει της πιο πάνω απόφασης, δεν συμμετέχουν στα οικεία 
Συμβούλια Τμημάτων και κατ’ επέκταση δεν συμμετέχουν στο 
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εκλογικό σώμα για τις επικείμενες Πρυτανικές Εκλογές η Καθ. Ε. 
Παπαθανάσογλου, ο Αναπλ. Καθ. Β. Ραφτόπουλος, η Επίκουρη 
Καθ. Β. Δουδάκη, ο Επίκουρος Καθ. Χ Πουλλής και ο Λέκτορας 
Σ. Γιατρός. 
 

52/ΣΥΓ/3 Η Σύγκλητος αποφάσισε κατά πλειοψηφία (18 υπέρ, 4 αποχές) 
όπως εισηγηθεί στο Συμβούλιο την έγκριση των μεταφορών 
πιστώσεων κονδυλίων, όπως παρουσιάζονται στο παράρτημα που 
έχει υποβληθεί. 
 
Ο Ανώτερος Λέκτορας Π. Ελευθερίου αιτιολόγησε την αποχή του 
λέγοντας ότι μεταφορές για πολύ μικρά ποσά δεν πρέπει να 
έρχονται ενώπιον της Συγκλήτου για έγκριση. 
 
Ο Επίκουρος Καθ. Κ. Παπαδόπουλος αιτιολόγησε την αποχή του 
λέγοντας ότι δεν είχε τον απαραίτητο χρόνο για να μελετήσει τον 
προϋπολογισμό. 
 

Πρύτανης 52η Συνεδρία 
Συμβουλίου 

 
 
 
 
 


